

Szerkesztőség:

Az arad-országi egyesült vasutak p...
Bérmertelen leveleket csak ismert...
Kéziratokat vissza nem küldünk.

Kiadóhivatal:

Az arad-országi egyesült vasutak p...
Az arad-országi egyesült vasutak p...
Az arad-országi egyesült vasutak p...

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelenés helye és napja:

Table with subscription rates: 1 évre 12.-, 6 évre 60.-, 1 óra 1.-

Hirdetési árfolyam:

6 hánados posztos egyzari hirdetés...
Bélyegdíj külön 80 kr.

A mit a számok beszélnek.

Arad, aug. 13.

Valamennyi pénzügyintézetnél korábban...
Pénzügyminiszterium felévi mérlegét...
Közzéadja az államháztartásról...

jában az a szembeszökő tény nyilvánul...
hogy az idei mérleg bevételeit illetőleg...
6.055.663 forinttal összeredményben...

Ehhez lenne még számítandó az az...
összeg, mely állandóan évente k a m a t o k b a n lenne fizetendő...
pénzügyminiszter, a mihez joga van...

A negyedévi mérlegről kedvezőbb a...
fél évi mérleg. Ez még számvetéssel is...
azaz a beszámoló a költségvetés...

Midőn ezután áttérünk arra, hogy a...
fél évi mérlegről következtetést vonjunk...
az egész folyó évi kezelés előrelátható...

melyek a növekedő fogyasztási képesség...
folytán spontán fejlődnek, — az 1889...
év II. felére az állampénztári bevételeknek...

A miniszterek Budapestre érkezése...
egy-két nap alatt befejeződik úgy...
hogy a 16-ikára már minisztertanács...

Józan hang a román sajtóban. A nagy...
szabani „Telegraful roman” monarchiánk...
és Románia kereskedelmi és gazdasági...

tött, melyeknek érdekei nagyon azonosak...
Ausztria-Magyarországnak csak védelmez...
nie kellene 2 millió román polgárnak érdekei...

A király Berlinben.

(Az első nap.)

Berlin, aug. 12.

Ha azon fogadtatás után, melyben az...
ol-az király alig három hónap előtt itt...
szerepelt, még növekedhetett az a lelkesedés...

és isléles disszel volt feléltve. A porosz...
és német csimerek mellett nagyszertű és iz...
léles disszel volt feléltve. A porosz és...

D. u. fél 8 óraker beszúntették a vá...
rosi vasut forgalmát és ekkor egybegyűltek...
a viaducton az udvari előlétóságok, királyi...

Az „ARADI KÖZLÖNY” tárczája.

(Augusztus 14.)

Ferencz József királyhoz.*

Igy szólál Főlség: „A kiáltást ne bántsdok...
Kibontva ne lássa lobogótok az ég!
Hadd lépjen be csendben, némán thozzatok...

Mert szívemben nagyon mélyen rág a bánat...
Óromtől nem érez többé már hasztalan!
Nyomban megtréttük csendes borús vágyad...

De a némaság most hangosabban beszél...
Mint ha ezer hangú szobán újjongandók
Mert legyőzte a kint, kintünkbe „eljövél”...

Hordozd a terhes, a kínos keresztet...
Melyet a királdyad világszabálya szab;
Saját fájdalmodat a szenvedé rejtéd...

Az Ur megtanított, mi az emberiség java...
A béke mily áldás, mily jószág s malaszt!
Ajándékba hozza hát ajakad szava...

Es ha Hohenzollern császárnak jobbja...
Habsburg uralkodó tézi hírsége kezdé;
Ha az új szöveg, jövőknek szövegnek...

A világ új bástya, nagy fellegráshoz jut...
Mely értékes, drága egyben mindenkinek;
Áldás annak, ki a békét küzdeni tud...

Kolozsváriak Aradon.

(A „Kolozsvári Dalkör” mai hangversenye.)

— Az „Aradi Közlöny” eredeti tárczája. —

A hol nem régen megmozdult egy...
kissé a magyarság lába alatt a föld, a hol...
megszületett az „EMKE”, a hol a Jósika...

Erdélyiek.
Mária Terézia sírva fakadt valahány...
szor egy sziléziai látott. Magyar ember...

Ma jönnek Aradra és daluk fel fog...
harsogni az a földi égnek. Ha bánat szól...

Az ország egy daleyestülé sem...
egyesit megában annyi magas intelligenciájú...

Most Szegedre mennek. Körülbélül...
a biztos diadára.
Arad és Kolozsvár közt azonban olyan...

váriak daia, alig ha nem jár vele a szegedi...
közönség is úgy, mint a debreczeni. A kálvinista...

Annak a kedves, bérzes országának a...
hallgatag őrei a hegyek, szinte látom, milyen...

De, frázison kívül, van egy különös...
nagy érdeke is a mai hangversenynek.
Arad szép asszonyai és leányai a tél...

Ezt is a kolozsváriak csinálták...
De fogunk is” taposolni, ma este vég...

A szerkesztőségben.

(Közszólás.)

— Az „Aradi Közlöny” eredeti tárczája. —

Ilyen volt épen az a fekete bőr diván...
melyet boldogult anyósom, mikor hoznánk...

Kézembe nyomta a vörös plajbászt...
melynek másk fele kék és az — ollót...

gás nélkül senki sem nézhette — az öreg...
diván is, a fekete ráncos poszáján a redőket...

Epen úgy mosolygott örökösön, mint a...
hogy a szerkesztőségi diván hidegen, komo...

Mosolygott akkor is, mikor a szép vén...
asszony már nem az ő díbe kereste a nyu...

A szerkesztőségi diván hidegen nézte...
mint írom ezek t a meséket. Mit neki a me...

Természetéből mintha ream is ászár...
maszott volna valami. A család diván ba...

